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Igor in Matjaž
pravita: CNC za vse
V livarstvu DOLNIČAR na Tržaški 336
je zaposlenih devet delavcev. Pri izdelavi
platišč uporabljajo celo CNC stroj HE-
YLIGENSTAEDT. Na začetku so imeli
kar precej težav z njegovim upravlja-
njem. Da bi v prihodnje deloval brezhib-
no, so se takoj odzvali vabilu obrtnega
združenja za izobraževanje za CNC stro-
je v litostrojskem šolskem centru.

Od sredine decembra hodita ob pone-
deljkih, torkih in sredah popoldne tja
vzdrževalec Igor Matjašič in strugar Mat-
jaž Videnič. Matjaž celo takrat, ko bi
moral delati popoldne. Ker ve, da v de-
lavnici ne sme biti izpada, nadomesti te
popoldneve z delom ponoči. Tako se žr-
tvuje za pridobivanje novega znanja.

»V skupini je deset slušateljev. Najprej
se mi je zdelo precej stvari že znanih,
potem sem ugotovil, da marsičesa še ne
vem. Snov, ki jo spoznavamo teoretično
in praktično me vse bolj privlači,« je
opredelil odnos do dopolnilnega šolanja
Igor in pristavil; »Res je zanimivo izobra-
ževanje za delo s CNC stroji!«

V Litostroju najprej delajo na šolskih
strojčkih, potem preidejo na prave, vraž-
je hitre in natančne stroje in postrojenja.
Ker je inž. Alojz Janežič velik praktik,
zna čudovito razložiti snov in prikazati
delovanje strojev tako, da se lahko nauči
delati vsakdo. Pogoj je kvalifikacija za
določen poklic. Medobčinski sklad za iz-
obraževanje delavcev pri obrtnikih Ljub-
ljana vabi k izobraževanju v litostrojski
in lesni šoli na Aškerčevi tokrat kovinar-
je, lesarje, plastikarje, cementninarje in
elektrikarje. Seveda tiste, ki upravljajo
z določenimi stroji.

Zanimivo je, da boste v dveh skupinah
kar štirje delavci iz livarstva Dolničar
med udeleženci najdaljše oblike šolanja
za delo s CNC stroji.

»Pri nas delamo v dveh izmenah in
moramo biti samostojni. Zato mora vsak
delavec čim več vedeti o delovanju krmi-
ljenja in stroja znati ukrepati v celoti.
Odločili smo se za obiskovanje 110 urne-
ga tečaja za tehnologa — progratnerja.
Ves čas težimo k najširši in po možnosti
najbolj zahtevni dopolnilni izobrazbi de-
lavcev. Zato smo pogosto med udeležen-
ci najrazličnejših tečajev in ekskurzij, ki
jih organizirata obrtno združenje ali
sklad.«

Pouk imate tri popoldneve v tednu.
V naslednjih dneh rešujete domače nalo-
ge. Dejali ste, dst ste zadovoljni s teča-
jem. Kaj vas muči pri šolanju?

»Tipkanje na računalniško tipkovnico.
Medtem ko predavatelj naredi: tik, tik,
tik . . . , jaz iščem črke po tipkovnici kot
. . . ! Prepričan sem, da bom kmalu osvo-

jil tudi to.«
Veste, da je studio R v imenu sklada

razposlal na naslove obrtnih delavnic iz
preje navedenih panog pismi in anketni
list, na katerem naj bi delavci zapisali, da
se želijo izobraziti za enega od znanj za
ravnanje s CNC stroji. Kaj svetujete de-
lavcem pri obrtnikih?«

»Naj se odločijo za tako šolanje, kljub
temu, če v delavnici še nimajo takih stro-
jev. Prešli bodo v nov svet, ki slovi po
hitrosti dela, izjemni natančnosti in
majhnem naporu. Zato naj delavci hitro
vrnejo anketne liste na naslov Studia R!«
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